



PROJEKT MUNERA 3 (2018 - 2022)

Srednja zdravstvena šola Ljubljana je vključena kot partnerica v projekt »Izvajanje programov nadaljnega poklicnega izobraževanja in usposabljanja za zaposlene posameznike v letih 2018–2022« (projekt MUNERA 3). Programi usposabljanja in izpopolnjevanja so del javnega razpisa Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport kot posredniškega organa za dodeljevanje sredstev, sama operacija pa je delno financirana s strani Evropske unije, in sicer iz Evropskega socialnega sklada.

Namen javnega razpisa je povečati vključenost zaposlenih v programe nadaljnega poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter v skladu s potrebami in razvojem trga dela izboljšati kompetence zaradi potreb na trgu dela, večje zaposljivosti in mobilnosti. Ciljna skupina so zaposleni, ki potrebujejo dodatna usposabljanja, kvalifikacije ali prekvalifikacije, zaradi potreb na trgu dela in delovnega mesta.

V letu 2018 smo za zaposlene iz različnih zdravstveno-socialnih zavodov izvedli dve usposabljanji – **usposabljanje za nego nog in usposabljanje in izobraževanje za nego in oskrbo z ukrepi prve pomoči**. Prav tako smo v letu 2018 izvedli tudi usposabljanja za zaposlene na Srednji zdravstveni šoli Ljubljana.

V okviru projekta MUNERA 3 pa izvajamo tudi prekvalifikacijo v program zdravstvene nege. V prekvalifikacijo v program zdravstvene nege se lahko vpišejo vsi tisti kandidati, ki imajo že zaključeno srednjo strokovno šolo.

Udeležba v programih nadaljnega poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter udeležba v programu prekvalifikacije je **za zaposlene osebe brezplačna**.

Informacije o prihodnjih programih usposabljanja in prekvalifikaciji objavljamo na spletni strani šole, zavihek »odrasli«, pod-zavihek »obvestila«.

Kontaktne osebe:

- **Program prekvalifikacije v program zdravstvene nege:** Elizabeta Pikovnik; Tel.: 01 300 16 28; e-naslov: elizabeta.pikovnik@guest.arnes.si
- **Programi usposabljanja:** Andreja Prebil; Tel.: 01 300 16 48; e-naslov: andreja.prebil@guest.arnes.si

Več informacij najdete lahko tudi tukaj: <http://szslj-io.splet.arnes.si/>

Ali tukaj: <http://www.munera3.si/>

*»Pridobi znanje,
da dosežeš
svoje sanje!«*